
 2.5.24 – 86-148לאודיסאה  2בוחן חדו"א פתרון  

 שעה וחצי  משך המבחן:

 חומר עזר: מחשבון בלבד 

 . 100יעוגל ל 100הוראות: יש לענות על כל השאלות, כל ציון מעל 

 

 נביט בטור   נק'( 36) .1
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 חשבו את תחום ההתכנסות של הטור.  .א
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 וק מה קורה בקצוות.כעת נבד

𝑥עבור   = 0 + ∑נקבל את הטור ההרמוני  1
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 שהוא כמובן מתבדר.  
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 הצדדים לשני 
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𝑓𝑛(𝑥)נביט בסדרת הפונקציות נק'(  36) .2 = √𝑒𝑥
𝑛 

 ת הגבול ראשית נחשב את פונקצי

𝑓𝑛(𝑥) = (𝑒𝑥)
1
𝑛 → {(𝑒𝑥)0} → 1 

 .[0,1]בעו והוכיחו אם הסדרה מתכנסת במ"ש בתחום ק .א

 נחשב את סדרת החסמים
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𝑥עבור   =  יובית. ומכאן הפונקציה עולה ולכן חנקבל שההפרש הוא אפס,  0

 ם מתקבל בקצה הימניהמקסימו
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𝑑𝑛ואכן   → 𝑒√כיוון ש   0
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𝑛 → 𝑒0 =  בתחום זה.  ולכן הסדרה מתכנסת במ"ש 1

 .(∞,∞−), כלומר ℝבעו והוכיחו אם הסדרה מתכנסת במ"ש בתחום ק .ב

 נחשב את סדרת החסמיםשוב 
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𝑑𝑛ולכן   = 𝑑𝑛וכמובן   ∞ ↛  והסדרה אינה מתכנסת במ"ש בתחום זה. 0

 נו.(שובים שללפי החי (∞,𝑀))למעשה היא לא מתכנסת במ"ש בכל קטע מהצורה  

,𝑓(𝑥נטע הנמלה מטיילת על חוף הים, שהטמפרטורה בכל נקודה בו נמדדת ע"י הפונקציה הדיפרנציאבילית   נק'( 36) .3 𝑦). 

𝑓𝑥(0,0)עוד נתון כי   = 𝑓𝑦(0,0)וכן  1 = 2. 

 )אין קשר בין הסעיפים(: 

 באיזו כיוון נטע צריכה ללכת על מנת להתחמם?  .(0,0)נתון כי נטע הנמלה נמצאת בנקודה  .א

 ן העלייה התלולה ביותר הוא כיוון הגרדיאנט, ובמקרה זה מדובר ב כיוו

∇𝑓(0,0) = (𝑓𝑥(0,0), 𝑓𝑦(0,0)) = (1,2) 

  



𝑡)נתון כי נטע מטיילת במסלול  סעיף זהב .ב − 1, 𝑦(𝑡))   כאשר𝑦(𝑡)   .פונקציה גזירה 

,𝑦(1)חשבו את  𝑦′(1)  הייתה הנקודה הכי חמה במסלול שנטע עברה.  (0,0)אם נתון כי הנקודה 

𝑡וכיוון ש  במסלולה,  (0,0)וברת בנקודה ראשית, כיוון שנטע ע − 1 = 𝑡כאשר   0 =  נובע כי  ,בלבד 1

(1 − 1, 𝑦(1)) = (0,0) 

𝑦(1)ולכן   = 0 

 שנית, נחשב את פונקצית הטמפרטורה במסלול של נטע

ℎ(𝑡) = 𝑓(𝑡 − 1, 𝑦(𝑡)) 

𝑡כאשר   = ℎ′(1)ע לקיצון מוחלט ולכן מקומי, ולכן  נטע הגי 1 = 0 

 כלל השרשרתלפי נגזור 

ℎ′(𝑡) = 𝑓𝑥(𝑡 − 1, 𝑦(1)) ⋅ 1 + 𝑓𝑦(𝑡 − 1, 𝑦(𝑡)) ⋅ 𝑦′(𝑡) 

0 = ℎ′(1) = 𝑓𝑥(0,0) ⋅ 1 + 𝑓𝑦(0,0) ⋅ 𝑦
′(1) 

0 = 1 + 2𝑦′(1) 

 ולכן סה"כ 
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